
Земље Квинте позвалe српске странке на Косову да „преиспитају одлуке о иступању из општинких изборних комисија за одржавање референдума о смени албанских  градоначелника на северу КиМ“
четвртак, 11 април 2024 00:01

Земље Квинте - САД, Немачка, Француска, Италија и Велика Британија, позвале су
Српску листу и Грађанску иницијативу за слободу, правду и опстанак (ГИСПО) да
преиспитају одлуке за иступање из општинских изборних комисија за гласање за смену
градоначелника у општинама на северу Косова.

  

  

У саопштењу објављеном на Фејсбуку се наводи да избори 23. априла 2023. године нису
обезбедили дугорочно политичко решење за северне општине и да ц́е представничка
власт на северу Косова бити врац́ена када се одрже избори за градоначелнике уз
активно учешц́е свих заједница.
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„Па, бојкот гласања 21. априла нец́е донети овај резултат, нити ц́е донети било какву
корист грађанима који живе на северу. Зато позивамо Српску листу и све остале који су
позвали на повлачење, да преиспитају своје ставове и да у потпуности искористе
расположива демократска средства за унапређење ефективне и репрезентативне
демократије“, наводи се.

  

Истовремено, Квинта је позвала Владу Косова да одговори на бриге грађана на Косову и
да делује професионално током тог процеса.

  

Квинта је позвала и да се обезбеде услови да сви грађани који имају бирачко право на
северу Косова имају могуц́ност да гласају.

  

„Жалимо због изјава Српске листе и других политичких актера Срба са Косова који
позивају на одустајање од учешц́а на овом гласању. Демократско учешц́е је од
суштинског значаја како би се осигурало да изабране институције представљају грађане
којима служе“, наводи се у саопштењу.

  

После оставке, Српска листа и Грађанска иницијатива за слободу, правду и опстанак
имају још једну прилику да буду део општинских изборних комисија, пошто је Централна
изборна комисија (ЦИК) јуче одлучила да тим странкама да рок до 11. априла да замене
чланове који су поднели оставке раније ове недеље.

  

Уколико се отај рок не искористи, из ЦИК-а су најавили могуц́ност да празна места буду
попуњена представницима цивилног друштва.

  

(Бета)
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